

大丽高速：一路风景一路诗

大丽高速是我省首条系统开展公路文化建设的高速公路，南起大理市凤仪镇，北至丽江市玉龙县。作为一条文化旅游公路，大丽高速途经苍山、洱海、剑湖、拉市海等国家级风景名胜区和自然保护区，“龙跃凤鸣”的设计理念是整条路的文化灵魂。一路前行，全程公路风景与自然风光相融，旅途悠然而惬意。

人文美景边走边看

四月春光正明媚。驶入大丽高速公路，从下关风、洱海月到玉龙雪，沿途景色美不胜收，连路旁的服务区也是休闲观光的好去处。“双廊服务区的建设完美融入了白族文化和建筑风格，在洱海观景台，民族文化与自然风光相结合，服务区也是景点。”云南省交投集团大理管理处党委副书记熊正邦介绍。

大丽高速通达“大香格里拉”旅游圈，沿线拥有丰厚的历史积淀、厚重的文化内涵、多彩的民族风情和神奇的自然风光。为了以公路为载体深入展示沿线的历史文化、民族文化，大丽高速在建设之初就确立了建设“文化旅游公路”的理念，“龙跃凤鸣，大丽之道”的文化灵魂贯穿整条高速。

大丽高速以服务区、停车区、隧道三角区、港湾停靠站、加水站等为平台，通过雕塑、文化墙、书法作品、景观工程等载体，让公路、景观、文化相互交融，成为一条独具特色的文化旅游公路。

在充分考虑当地民族文化的基础上，大丽高速在设计服务区及选址上坚持依山就势的理念，着重选择临近风景区的位置布点。在双廊服务区可赏洱海



本报记者 孙晓云 摄

美景，在拉市海服务区可赏玉龙雪山，在剑湖服务区可将整个剑湖风光尽收眼底。各服务区风格各异，却与周边景色浑然一体，高速公路沿途和尽头都成为旅游目的地。

生态底色浑然天成

大丽高速于2013年12月30日通车运营，主线长192千米。从高空俯瞰，这条高速公路如同一条飞舞在西南地区的绿色纽带，柔美而富有生命力。“在建设过程中，大丽高速按照建设‘生态环保路’的要求，最大限度地保护和改善了沿线生态环境。”熊正邦说。

据了解，开工前，大丽高速对正线内的原生植物进行了调查统计并制定了移植方案。移植的树木全部用于公路沿线绿化。同时，在沿线开设了7个原生植物育苗基地，共计300余亩，移栽黄连木、合欢树、柳树等树木8万多株。

修建过程中，生态优先理念贯穿始终，碰到局部有古树的地段，大丽高速项目团队通过调整线路为古树“让路”。在下山口修建隧道时偶然发现了一股清泉，项目团队充分利用自然资源优势，将隧道清泉与洱源县的3个著名湖泊——西湖、茈碧湖、海西海相结合，打造了独特的水体景观。

智慧科技赋能古城

作为城市化发展进程中的重要标识，大丽高速的建设过程也是科技创新的过程。大丽高速是我省首条按交通运输部新的技术标准调整完善初步设计的高速，桥梁多、隧道多是一大特点。在项目建设中，有12项创新举措首次运用并取得丰硕成果。2019年12月，大丽高速荣获工程建设领域最高荣誉“国家优质工程金质奖”。

在大丽高速的连接下，位于道路两端的大理古城和丽江古城迎来新的发展机遇。

在大丽高速旁的云南省信创（大理）产业园协同制造基地里，长城电脑生产线上的工人正在忙碌。“现在全省的长城电脑都在我们这条生产线组装发售。”云南长城计算机系统有限公司总经理孟应生介绍，“这条生产线年产量可达30万台，可生产自主PC、一体电脑、笔记本等。”

两小时路程外的丽江，智慧与科技赋能让古城焕发生机。“丽江古城已全面启用智慧小镇体系，构建了智慧管理、智慧服务、智慧旅游、智慧创新4大体系，整个古城的情况基本可以实时掌控。”丽江古城综合管理指挥中心综合指挥办公室主任张业兵介绍，“古城出现火灾等任何状况，指挥中心都能第一时间发现并及时前往处理。”据了解，智慧小镇体系只是智慧丽江体系的一部分，目前智慧丽江体系建设已较成熟，整个丽江市已进入云管理时代。

本报记者 何嵘

瑞丽低风险区域有序解除居家隔离管理

本报讯（记者 管毓树）4月26日，瑞丽市疫情防控工作指挥部发布通告，从当日20时起，全市低风险区域有序解除居家隔离管理，实行常态化疫情防控。

通告称，瑞丽市低风险区域人员持72小时内核酸检测阴性证明，可离开瑞丽。外来人员、车辆进入瑞丽不受限制。所有高中风险区域、社区封控点及集中隔离场所继续严格执行封控管理措施。

我省新增境外输入确诊病例3例

本报讯（记者 陈鑫龙）省卫健委通报，4月25日0时至24时，我省无新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。新增境外输入确诊病例3例，中国籍，缅甸输入。

截至4月25日24时，我省现有确诊病例59例（境外输入13例，本土46例），无症状感染者13例（境外输入2例，本土11例），均在定点医疗机构隔离治疗和医学观察。

我省多个项目亮相数字中国建设峰会

本报福州专电（记者 段晓瑞）4月25日，第四届数字中国建设峰会在福建省福州市开幕，云南代表团多个项目参会，展示我省在政务服务、自然资源管控、城市建设、旅游、农业等领域数字经济建设的最新成果，进一步增进交流与合作。

峰会以“激发数据要素新动能，开启数字中国新征程”为主题，设置开幕式、主论坛、分论坛、成果展览会、创新大赛、政策发布、项目对接签约等7个

部分，以及“有福之州·对话未来”“闽江夜话”等交流活动，开设数字政府、数字生态、数字丝路等20个主题分论坛，新增人工智能、数据与算法、数字化转型等10个数字中国建设热点话题，并设立“云上峰会”平台，采用线上线下结合的方式举办相关活动。首届中国（福州）国际数字产品博览会、数字中国建设成果展同期举行，华为、腾讯、蚂蚁集团等头部企业亮相，带来工业互联网、数字医疗及大健康、数字消

费等领域全新应用。

本次峰会上，省发展改革委、省自然资源厅、云投集团、省区块链中心携手“区块链+”智慧平台、国土空间基础信息平台、地质灾害综合防治管理平台，并设立“云上峰会”平台，采用线上线下结合的方式举办相关活动。首届中国（福州）国际数字产品博览会、数字中国建设成果展同期举行，华为、腾讯、蚂蚁集团等头部企业亮相，带来工业互联网、数字医疗及大健康、数字消

费等领域全新应用。

省公安厅水上巡逻总队在景洪挂牌

本报讯（记者 戴振华）4月26日，云南省公安厅水上巡逻总队挂牌仪式在景洪市举行。

仪式上，宣读了关于原省公安厅边防总队水上支队划转后机构设置有关事宜的批复，向水上巡逻总队授予印章并揭牌。

省公安厅水上巡逻总队的前身系2011年12月9日挂牌成立的原云南公安边防总队水上支队。省公安厅水上巡逻总队挂牌成立，标志着湄公河流域执法安全合作迈向新征程，为进一步捍卫国家安全和维护国家利益、做强湄公河联合

巡逻执法机制、履行好打击跨境违法犯罪等各项职责任务提供了坚实保障。

公安部国际合作局、省委编办、省政府外事办及省公安厅、西双版纳傣族自治州委、州政府等有关同志参加挂牌仪式。

省纪委监委通报六起生态环境损害责任追究典型问题

员、人大主席宋景红受到诫勉问责；麒麟区自然资源局土地执法监察大队原大队长李国斌受到党内严重警告处分；麒麟区越州镇国土和村镇规划建设服务中心主任兼越州镇村镇建设管理所所长沙成良受到党内警告处分。

文山州广南县未落实整改任务、伪造整改材料应付督察问题。2019年省委省政府生态环境保护督察“回头看”发现，2017年省级环境督察反馈意见后，广南县发展和改革局未按要求制定整改工作方案，广南八宝省级自然保护区内违法违规建设水电站问题的整改未取得实质性进展。敷衍应付督察，在广南八宝省级自然保护区内违法建设水电站问题的配合下，广南县发展和改革局伪造《关于协助开展八宝省级自然保护区内违法建设水电站问题的函》《关于协助开展八宝省级自然保护区内违法建设水电站问题的回函》，德宏州芒市芒市纳灰水库作为芒市备用饮用水源地，水库大坝西北侧芒究水库管理所仍有6家店铺从事餐饮、烧烤经营活动，对2017年省委省政府环境环保督察组反馈问题整改不彻底，整改落实不到位。

德宏州芒市水利局及芒究水库管理所对环境保护整改不到位问题。2019年省委省政府生态环境保护督察“回头看”发现，德宏州芒市芒市纳灰水库作为芒市备用饮用水源地，水库大坝西北侧芒究水库管理所仍有6家店铺从事餐饮、烧烤经营活动，对2017年省委省政府环境环保督察组反馈问题整改不彻底，整改落实不到位。

丽江市部分单位临时编造材料应付督察问题。2019年省委省政府生态环境保护督察“回头看”工作中，丽江市发展

改革委临时编造了3份逻辑错误的自查报告提交督察组；丽江市市场监督管理局编造时间矛盾、内容雷同的自查报告提交督察组，在督察组发现提供的材料存在事后问题，再次安排工作人员编造假材料提交督察组。2020年9月，因弄虚作假，临时编造虚假材料，敷衍应付督察，作风不严不实，丽江市市场监督管理局党组、丽江市发展改革委员会党组受到检查问责。

省管干部任前公示公告

云干任公示[2021]4号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定，现将洪正华等29名同志拟任职务予以公示：

洪正华，男，汉族，1969年4月生，博士研究生学历，中共党员，1987年9月参加工作。现任省工业和信息化厅厅长、党组书记，省中小企业局局长，省无线电管理办公室主任，省委军民融合发展委员会办公室常务副主任（兼），省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会副书记（兼）。经研究，该同志拟任州（市）副厅级领导职务。

董万春，男，汉族，1970年10月生，省委党校大学学历，中共党员，1990年8月参加工作。现任中共镇康县委书记，临沧市二级巡视员。经研究，该同志拟任州（市）副厅级领导职务。

段宏波，男，汉族，1970年4月生，在职硕士，中共党员，1993年7月参加工作。现任曲靖市发展和改革委员会主任、党组书记，该同志拟任州（市）副厅级领导职务。

朱家伟，男，汉族，1973年11月生，中央党校研究生学历，中共党员，1993年8月参加工作。现任中共昭通市委副书记、宣传部部长。经研究，该同志拟任昭通市副市长候选人。

傅希，男，汉族，1975年7月生，省委党校大学学历，中共党员，1995年8月参加工作。现任中共双版纳州委常委、常务副州长。经研究，该同志拟任昭通市副市长。

陈真永，男，白族，1974年2月生，在职硕士研究生学历，中共党员，1996年7月参加工作。现任中共曲靖市委副书记、市长候选人。

赵学锋，男，白族，1963年11月生，在职硕士，中共党员，1985年7月参加工作。现任昆明国家经济技术开发区工委副书记兼中国（云南）自由贸易试验区昆明片区党工委副书记（副厅级）。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

蔡祥荣，男，汉族，1974年10月生，硕士研究生学历，中共党员，1994年8月参加工作。现任省委宣传部副部长、省人民政府新闻办公室主任。经研究，该同志拟任省直单位正厅级领导职务。

万勇，男，汉族，1967年4月生，在职硕士，中共党员，1990年7月参加工作。现任省自然资源厅副厅长、党组成员，经研究，该同志拟任省直单位正厅级领导职务。

黄小荣，男，汉族，1968年9月生，大学学历，中共党员，1990年7月参加工作。现任省人民政府副秘书长、办公厅党组成员。经研究，该同志拟任省直单位正厅级领导职务。

孙杰，男，汉族，1974年6月生，大学学历，中共党员，1997年8月参加工作。现任中共昆明市盘龙区委书记。经研究，该同志拟任副州（市）长人选。

戈昌武，男，汉族，1968年11月生，大学学历，中共党员，1987年8月参加工作。现任中共永善县委书记、一级调研员。经研究，该同志拟任州（市）委常委。

夏维勇，男，汉族，1971年5月生，省委党校大学学历，中共党员，1989年12月参加工作。现任中共鲁甸县委书记，一级调研员。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

杨国俊，男，汉族，1973年1月生，在职硕士，中共党员，1996年7月参加工作。经研究，该同志拟任昭通市中级人民法院院长候选人。

李义军，男，傈僳族，1969年5月生，大学学历，中共党员，1991年7月参加工作。现任中共贡山县委书记，怒江州二级巡视员。经研究，该同志拟任副州（市）长人选。

格桑纳杰，男，藏族，1967年11月生，大学学历，中共党员，1991年8月参加工作。现任中共维西县委书记，迪庆州二级巡视员。经研究，该同志拟任副州（市）长人选。

华瑛，女，蒙古族，1976年8月生，在职硕士，中共党员，1998年7月参加工作。现任省人大常委会办公厅宣传处处长、一级调研员。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

吴建德，男，汉族，1979年10月生，博士研究生学历，中共党员，2007年9月参加工作。现任昆明理工大学民航与航空学院院长。经研究，该同志拟任省属本科院校副厅级领导职务。

施仲军，男，白族，1966年10月生，在职研究生学历，中共党员，1989年7月参加工作。经研究，该同志拟任省属本科院校副厅级领导职务。

杨鹤清，男，汉族，1970年10月生，在职硕士，中共党员，1996年7月参加工作。现任云南中医药大学党委书记。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

杨明宏，男，彝族，1975年5月生，在职博士研究生学历，中共党员，1999年8月参加工作。现任德宏师范高等专科学校副校长。经研究，该同志拟任省直单位副厅级领导职务。

中共云南省委组织部 公示时间从2021年4月27日起至2021年5月6日止（国家法定节假日除外），如对被公示人员有意见，可通过来信、来电、来访等方式，向中共云南省委组织部干部监督处反映。反映问题要实事求是，客观公正，提倡签署真实姓名并告

知联系方式。我们将严格遵守工作纪律